

陶博会·新材料技术论坛盛大开幕

周清利倡导“大美陶瓷创新淄博”

本报9月6日讯(记者 罗静)

6日上午9时,第十二届中国(淄博)国际陶瓷博览会暨第十一届中国(淄博)新材料技术论坛在淄博国际会展中心开幕。

6日上午9时,第十二届中国(淄博)国际陶瓷博览会暨第十一届中国(淄博)新材料技术论坛开幕式在淄博国际会展中心举行。全国人大常委会、华侨委员会副主任委员、致公党中央副主席杨邦杰,省人大常委会第一副主任国家森,省政府副省长张建国,中国工业经济联合会副会长王泰平,中国工程院党组成员、秘书长白玉良,中国工程院和中国科学院共16名院士,市领导周清利、陈家金、王顶岐等出席开幕式。参加开幕式的还有来自法国、意大利、澳大利亚、美国等国家的驻华官员,以及美国、韩国、法国等二十多个国家和地区的外宾、外商代表。

周清利在致辞中说,本届展会将围绕打造“淄博陶瓷·当代国瓷”与“新材料名都”城市品牌,以“大美陶瓷·创新淄博”为主题,向世界充分展示淄博丰厚的陶瓷文化,广



阔的新材料产业发展前景,优良的投资环境和独特的城市魅力,为中外朋友搭建起广泛交流与合作的平台。当前,淄博正处于推进新的转型、加快科学发展的关键时期。淄博将秉承齐文化“海纳百川、开放进取”的传统,全面加强同海内

外朋友的战略合作,共赢发展。

白玉良也在致辞中说,今后中国工程院将紧密结合淄博经济社会和科技发展的实际,发挥院士多学科的智能和群体优势,积极与淄博开展交流与合作,为淄博转变方式、调结构,提升企业的技术创新

能力继续多做实事。

陶博会期间,齐鲁品瀛峰会暨品牌建设年高端论坛、“淄博陶瓷·当代国瓷”艺术品拍卖(展示)会、第二届全国“银仕来”杯大提花面料创意设计大赛颁奖大会等将会陆续开展。

37件鲁青瓷拍出高价

本报9月6日讯(见习记者 樊伟宏) 6日,淄博市“昆仑鲁青瓷40周年精品拍卖会”在中国(淄博)国际陶瓷博览会会场举办,共展出30余件鲁青瓷精品以及6件上世纪七八十年代的昆仑鲁青瓷历史产品,最终有37件作品被成功拍出,成交金额共计295.7万元人民币。

据介绍,昆仑鲁青瓷始于宋代,并迅速发展成为世界四大青瓷之首。本次拍卖会共联合13位签约的国家级、省级大师进行昆仑鲁青瓷艺术作品的创作,其中信德盛的《临河叙》(大圆口瓶)和孙兆宝的《春泉鸣壑》(紫气东来瓶)分别以120万元人民币和90万元人民币的高价成交。

电动客车服务陶博会

本报9月6日讯(记者 焦健) 第12届陶博会组委会首次使用了电动客车,作为参会人员的出行工具。

据淄博市科技局工作人员介绍,此次有两辆电动客车服务陶博会,均是由淄博国利新能源科技有限公司提供。据淄博国利新能源科技有限公司常务副总张少军介绍,陶博会前一个星期就确定了由该公司提供电动客车为陶博会服务。“乘车的院士们对电动客车非常关心,在车上的时候不断地向我询问电池快充等问题,而我们的车辆也通过噪音小无污染等优势获得了他们的肯定。”张少军说。

工业陶瓷联盟成立

本报9月6日讯(记者 焦健) 6日下午,由山东工业陶瓷研究院有限公司牵头,山东工业陶瓷产业技术创新战略联盟在高新区高创中心举行了联盟成立大会。

联盟将采取工业陶瓷优势企业为主体的产学研创新模式,整合行业科技资源,组织人才队伍,对瓶颈技术创新攻关,加快研究成果共享与转化,优化省内乃至全国工业陶瓷产业链,增强行业的整体竞争能力和市场影响力。

李勇370321197212072131机动车驾驶证丢失,挂失。

新材料、新精品、新技艺

陶博会“大餐”很丰盛

本报9月6日讯(记者 王亚男) 6日,第12届中国(淄博)国际陶瓷博览会暨第11届中国(淄博)新材料技术论坛开幕。开幕式后,来自海内外的游客进入各展厅品陶博会“大餐”。

互动专区吸引人

6日,国际会展中心一楼特设的陶艺大师现场创作与市民互动专区吸引了大量市民。

在陶艺大师现场创作区,来自土耳其、韩国等国家的艺术家现场制作了精美的陶瓷艺术品。不少市民跟大师们现场学起了陶瓷作品制作。

华光陶瓷的展区位于表演区的一侧。华光陶瓷与岭南画派合作,将国画融入到陶瓷上,形成了国画与国瓷的完美结合。此次华光陶瓷的展区还展示了部分日用陶瓷精品。

陶瓷永久防静电

高科技陶瓷是今年的重头戏。淄博统一陶瓷有限公司的展区,工作人员正在进行陶瓷防静电演示。工作人员手里拿着一个金属锤,一接近透明圆球,静电就在两者之间产生并发出“啪啪”声。

淄博统一陶瓷有限公司董事长袁国梁告诉记者,静电的危害很大,如静电放电时产生的电磁

波能干扰精密仪器的工作,甚至造成自动化设备的误动作,在医药行业会引尘引菌,在医疗上会引起电颤事故,矿山石油化工上会引起火灾爆炸,在电子工业上会引起集成电路破坏,在纺织上会引起纤维聚集等等。防静电瓷砖除了具有一般瓷砖的特点外,还具有辐射性低、环保卫生易于施工,永久性防静电的好处。

多孔陶瓷过滤器

淄博中材新材料股份有限公司在展区内展示的一款多孔陶瓷过滤器吸引了很多企业驻足观看。工作人员说,别看这个家伙看起来并不起眼,可不能小看了它。

据介绍,多孔陶瓷过滤材料孔隙率可高达60%以上。孔径均匀且易于控制,过滤精度高,适用于各种介质精密过滤。淄博工业陶瓷厂的“大型致密锆英陶瓷溢流砖更是打破了国外的垄断。陶瓷溢流砖主要用于制作液晶玻璃,可有效降低大尺寸的液晶电视、手机屏幕的生产成本。



▲外国艺术家现场制作陶艺。本报记者 姜文洁 摄



▲陶博会吸引了许多摄影爱好者驻足拍照。本报见习记者 王鸿哲 摄

第六届中国(淄川)建陶卫浴洽交会开幕

本报讯 9月6日,第六届中国(淄川)建陶卫浴洽交会暨淄川建材城建陶卫浴采购节开幕。

为进一步提升淄川建陶产业发展水平,打造地域建陶卫浴品牌,提升本地建陶企业核心竞争力,扩大淄川建陶市场的影响力和辐射力,淄川区与中国建筑材料陶瓷协会、中国建筑材料流通协会联合主办了此次活动。本届建陶卫浴盛会以“汇聚行业精英、打造建陶名城”为主题,以品牌、时尚、创新为主线,搭建陶瓷产业交流展示平台,促进淄

博陶瓷行业主流品牌直销基地建设。

洽交会期间将举办淄川建材城获“全国诚信示范市场”揭牌仪式,组织举办淄博建陶卫浴行业最受欢迎三十大大知名品牌评选、淄川建材城业户代表委员会成立大会、淄博狮王陶瓷第七届经销商峰会、建陶创新产品展示会等十余项活动。本届建陶卫浴洽交会吸引了全国各地建材市场、流通市场负责人,全国各地陶瓷代理商、经销商,省内各地区装修商、房地产开发商及客

户近万人参会。建陶卫浴洽交会将于9月9日闭幕。

淄川建材城以打造全国一流建材市场为目标,不断强化市场基础设施建设,着力培育市场文化,运营水平不断提升,去年市场实现交易额120亿元,被有关部门授予“省文明诚信市场”、“中国最具影响力建材市场”、“建材下乡重点推荐市场”、“建材下乡推进工作试点单位”、“山东省商贸流通先进单位”等荣誉称号。今年6月份被国家工商行政管理总局评为“全国诚信示范市场”。(赵增艳)

2012凯德商用中国

“我的第一个书包”大型公益活动走进淄博

9月5日,由中华慈善总会、凯德商用中国、共青团淄博市委、淄博人民广播电台共同发起的淄博“2012我的第一个书包大型公益活动捐赠仪式”在青县唐坊镇第二小学举行。

在捐赠仪式上,凯德商用中国东北区总经理袁嘉骅表示:“凯德商用中国发起的‘我的第一个书包’大型慈善公益项目将作为我们整个慈善公益事业的一部分以回馈社会。前两年的活动获得外界的好评和肯定,这坚定了我们持续开展这一公

益活动的决心。今年,我们在淄博市4个区县向20所学校1036名弱势儿童捐赠了学习生涯的第一个书包及文具。凯德商用中国一直鼓励员工积极参与社会公益事业,今年还有零售志愿者参与,与我们一同给孩子们送书包,在学生求学生涯的起点更好地关怀他们,帮助他们追求灿烂的明天。”

各位领导对凯德商用中国持续关注与帮助弱势儿童给予了充分肯定和高度评价。凯德商用中国作为跨国企业,心系中国贫困儿

童,热心创立“我的第一个书包”公益活动,充分体现了凯德商用中国高尚的企业文化和公益精神,希望企业及公众能持续关注弱势儿童,帮助他们成长为社会和国家所需要的下一代。

据悉,凯德中国希望基金已经在中国出资捐建了二十三所凯德希望小学。通过与山东省青少年发展基金会和团委积极沟通,凯德中国希望基金决定捐资约人民币40万元援建唐坊镇凯德希望小学,为孩子们提供更好的学习环境。